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今年の抱負《新年のご挨拶》
2024年もよろしくお願いいたします

新年 明けまして
おめでとうございます

昨年４⽉のリニューアルオー
プン以降、多くの皆様にご利⽤
いただき心より厚くお礼申し上
げます。本年も職員⼀同、利⽤
者の皆様に丁寧に寄り添い、気
持ちよく使⽤していただけるよ
う頑張りたいと思いますので、
どうぞよろしくお願いいたしま
す。

さて、今年もドームでは、⽂
化・スポーツ・レクリエーショ
ンの多彩なイベントの開催とと
もに、森林など野外も活⽤した
ご家族で楽しめるアウトドアイ
ベントも企画してまいります。
多くの皆様のご来場、心よりお
待ちしております。

全但バス但馬ドーム
館⻑ 小野山 直樹

中学生の部
300名1/27

(土)

高校生の部
150名1/28

(日)

ヨネックス所属プレーヤーたちを講師に
迎え、中高生を対象としたクリニック。

両日ともに
9：00～15：30

15：30～ エキシビション
※参加自由

参加料 500円/1人

ソフトテニスクリニック
〜ＹＯＮＥＸと部活動〜

園⽥学園⼥⼦⼤学との地域連携事業。
ソフトボール部を講師に迎え、小学生
から高校生を対象としたクリニック。

9：00～15：00
参加料 500円/1人

5歳児～小6
50名2/3

(土)

中・高校生
150名2/4

(日)

ボールあそびをしよう
ソフトボールクリニック

13：00～15：00

但馬で日本グラウンド・ゴルフ協会
公認の⼤会といえばこの⼤会。
日本グラウンド・ゴルフ協会
会員であれば、誰でも参加
ＯＫ。団体(6人編成)でも
個人でも参加可能。

9：00～15：30
参加料 2000円/1人

希望者のみ弁当代1000円/1人

第14回但馬ドームＣＵＰ
グラウンド・ゴルフ⼤会

432名
(団体72組)3/9

(土)

詳しくはHPを
ご覧ください

天に昇る龍の如く勢いのある年になりますように

お楽しみ抽選会
も人気♪



〒669-5379豊岡市日高町名色88-50

HP  https://www.tajimadome.jp/

e-mail  info@tajimadome.jp

全但バス但馬ドーム

TEL :0796-45-1900 FAX:0796-45-1901

HP、Instagram、
Facebookもぜひ
ご覧ください♪

■「清滝の桜」フォトコンテスト入賞作品展」
2⽉6日(火)〜2⽉28日(水)

HP

「令和6年度センター棟ギャラリー展⽰作品」募集
皆さんの素敵な作品を展⽰してみませか︖

展⽰内容は、主に壁掛けができる作品などとしていますが
ご相談ください。出展費⽤無料。ご応募お待ちしてます。

芝生グラウンドで結婚式

センター棟ギャラリー（9:00〜17:00）

春から私たちと⼀緒に働きませんか︖
興味がある方は、ぜひお問い合わせくだ
さい。

◆総務調整課（1名）
経理庶務、広報、受付対応等

◆業務企画課（2名）
施設利⽤指導、グラウンド整備等

《時間》①8:45〜17:30
②12:30〜21:15

＊ローテーションによる交代勤務
《休日》週休2日制（シフト制）

ドーム嘱託職員募集

自然だより

10⽉吉日、秋晴れのもと、神鍋高原で⺠宿業を
営む岡森雅紀さんとちかさんの
結婚式が芝生グラウンドで
⾏われました。

幼いころからドームを
ご利⽤いただいていた
雅紀さん、おめでとう
ございます。ドーム
⼀同、祝福いたします。
末永く、お幸せに…。

お客様に気持ちよくご利⽤いただくため、今年度ご利⽤団体へ
アンケート調査を⾏いました。その内容の⼀部をご紹介します。

回収率︓74.2％（回答89/団体送付120）
お客様アンケート
〜皆様の声をお伝えします〜

小鳥の名前はエナガです。松の
新芽に止まって、こちらを伺って
いるようでした。館⻑席から外を
眺めていると、かわいい小鳥がよ
くやってきます。運良くカメラに
収めることができました。
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施設の予約

★改修⼯事後のご意⾒
◆グラウンド
・改修前は硬すぎ、程よい質感になった
・⼟（砂）が良く、⼟質が良くなった
・グラウンドゴルフにはもう少し硬めがよい
◆スコアーボード
・⼤会名など表⽰でき、メッセージ等が

表⽰、情報提供できる
・開会式の際に非常にありがたかった
・時計が⾒づらい
◆その他
・トイレが新しくなって、綺麗で快適

全体評価として、90％以上の方が満足との回答いただき、
特にスタッフの対応に対して高い評価をいただきました。

今回いただいた様々なご意⾒を⼤切にし、今後もこれを
励みに、皆様により気持ちよくご利⽤いただけるよう努⼒
していきたいと思います。ご協⼒、ありがとうございました。

★その他のご意⾒、考察
・熱中症や天候の心配がなく、施設の方も丁寧に対応いただき、当日の準

備もお手伝いいただき助かりました。
・⽊育広場が無料で利⽤でき、日ごろの⼦育てがリフレッシュできました。
・予約方法の改善検討。前日より並んで予約を取る方法は厳しい。

※予約方法については、新たに兵庫県公共施設予約システム導入により、
ネット予約可能となりましたが、その他受付方法の改善も検討していき
ます。
また、空調・放送・照明など設備への要望がありましたが、ドーム棟の
特質から対応が難しいものも多くあります。今後も、適宜丁寧な説明・
調整を心掛け、理解を得られるように取り組んでいきます。

結婚式やイベント等
利⽤方法も無限⼤です。

興味がある方は、ぜひ
お問い合わせください。


